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Aluno (a):

1) Para calcular /30 , numa maquina que s6 tem %/_ (sem poténcias fracionarias), podemos fazer:

30

= 3|— — (com k grande) — raiz.
Xk

a) Justifique este procedimento.

x0=2 - X,

b) Como poderiamos fazer se a maquina ndo tivesse {/_ ?

2) Encontre a maior raiz de /0cos(3x) — " = () com precisio de centésimos.

3) A taxa de juros (j) cobrados numa compra em 4 prestacdes fixas, cada uma de R$ 300,00, com
prego a vista que valia R$ 1.000,00 ¢ dado pela relagdo j = 100(x-1), onde x ¢ uma raiz da equacdo
10x" = 3x3 -3 - 3x = 3.

a) Calcule esta taxa de juros com uma decimal.
b) Encontre outra raiz deste polindmio com precisao de centésimos, usando um método diferente.

. 4 - -
4) Calcule o minimo valor de x” -3x* + x com precisdo de milésimos.
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